

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «СТАТИСТИЧНИЙ АНАЛІЗ ДАНИХ»

Львівського національного університету імені Івана Франка
для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 112 Статистика,
галузі знань 11 Математика та статистика

Статистика є важливою та високоцінною теоретичною та прикладною галуззю, яка взаємодіє з сучасними технологіями, оперує великими обсягами даних та займається аналізом інформації. Рецензована бакалаврська програма «Статистичний аналіз даних» забезпечує студентів не лише теоретичними знаннями, але і практичними навичками в області обробки та аналізу даних за допомогою передових інформаційних технологій.

Однією з ключових переваг програми є вивчення сучасних статистичних програм та пакетів, які використовуються в ІТ-галузі. Студенти отримують навички роботи зі статистичними інструментами, такими як Python, що є критично важливим в умовах швидкозмінюваного сучасного ІТ-середовища. Програма також акцентує на вивченні алгоритмів машинного навчання та технологій штучного інтелекту, що робить випускників спеціальності здатними ефективно використовувати аналітичні інструменти для прогнозування та прийняття рішень у ІТ-проектах.

Важливим аспектом програми є інтеграція студентів у проекти та практики в зовнішніх компаніях, де вони можуть застосовувати і вдосконалювати отримані знання у реальних умовах. Це дозволяє студентам отримати практичний досвід та розвивати свої навички в області обробки даних та статистики.

Спеціальність "Статистика" в цілому і рецензована програма зокрема надає студентам добрі знання та навички для ефективної роботи в сучасній області інформаційних технологій і використовується як потужний інструмент прийняття стратегічних рішень та розв'язання великої кількості прикладних завдань.

Програма «Статистичний аналіз даних» чудово підходить для підготовки висококваліфікованих спеціалістів, затребуваних на ринку праці.

Член Ради Директорів, Віце-президент з маркетингу
АТ «Концерн Галнафтогаз»



Дмитрів В.М.